
EuroVideo DVR-ek távoli és mobilos elérése 

Helyezze feszültség alá a DVR-t és biztosÍtson TCP/IP kapcsolatot. 

Első lépésként a DVR menüjében a hálózat beállításoknál ki kell jelölni a DDNS szolgáltatást, 

majd a listából kiválasztani az easyDDNS vagy hkDDNS lehetőséget. 

Ezután meg kell adni azt a domain nevet, amelyen keresztül a DVR-t el akarjuk érni. 

Szerver címnek a következőt kell megadni: www.hik-online.com 

Mindenképpen töltse ki az elsődleges és a másodlagos DNS címeket!!! 

Miután kitöltötte a szükséges mezőket az EVD-xx/xxxA1-960 és EVD-xx/xxxA4-960 DVR-ek 

menüjében, mentse el az új beállításokat. 

Következő lépésként keresse fel a www.hik-online.com weboldalt és regisztráljon. 

A regisztrációt és belépést követően a Device management fejezetben az ADD fül 

használatával létrehozhatja a szükséges domaint, amelyet majd a DVR-ben is ezerepeltetnie 

kell, pl. proba. 

Az adatlap kitöltésénél adja meg a domain nevet, a gyári szám egy részletét (a gyári szám 

közepe táján talál egy WR karakterkombinációt és az utána következő 9 karakter az ide 

szükséges gyári szám töredék, vagy a DVR burkolatán lévő gyári szám részlet), a port számot 

a megajánlott „0”-ról NE változtassa meg. 

Amennyiben létrejött a fiók itt már nincs teendő. 

A routerben meg kell csinálni a szükséges port átirányításokat, hogy a hívás eljusson a DVR-

hez. 

Híváskor nem kell megadni a port számot, azt a szerver intézi. 

Mobilos eléréskor a következő a teendő: 

A telefonra (iPhone és Android) le kell tölteni a Guarding Expert programot (Apple Store és 

Market). Android eszközökre ajánlott még az iVMS-4500 program is, amelynek korábbi 

verzióját letöltheti a honlapról és frissítheti a Marketről, vagy közvetlenül a Marketről is 

letölthető. Utolsó verzió V3.0 

Az adatok megadásánál a device név meg kell egyezzen a DVR-ben beállított domain névvel. 

Szolgáltatás típusnál a DDNS-t kell választani, szerver cím: www.hik-online.com. A további 

adatok kitöltése és a mentés után a Live fül alatt indítható a megtekintés. 


